Администрация Главы Республики Карелия ЗАРЕГИСТРИРОВАНО

15.12.2023 № 1058



Российская Федерация

Республика Карелия Государственный комитет Республики Карелия по ценам и тарифам

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14 декабря 2023 года

№ 149

г. Петрозаводск

О внесении изменений в постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 28 октября 2021 года № 74

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», постановлением Правительства Республики Карелия от 1 ноября 2010 года № 232-П «Об утверждении Положения о Государственном комитете Республики Карелия по ценам и тарифам», Государственный комитет Республики Карелия по ценам и тарифам постановляет:

- 1. Внести в постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 28 октября 2021 года № 74 «О тарифах публичного акционерного общества «Территориальная генерирующая компания № 1» на техническую воду (территория оказания услуг Петрозаводский городской округ)» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2021, № 10, ст. 2777; 2022, №12, ст. 4237) следующие изменения:
- 1) в столбце «Величина показателя на период с 01.01.2024 по 31.12.2024» раздела 4 приложения 1:
 - цифры «868,5» заменить цифрами «1107,005»;
 - цифры «860,2» заменить цифрами «1101,62»;
 - цифры «8,3» заменить цифрами «5,384»;
 - 2) в разделе 5 приложения 1 цифры «64,0» заменить цифрами «8721,0»;
 - 3) в разделе 8 приложения 1 цифры «64,0» заменить цифрами «8721,0»;
- 4) в столбце «Тариф с 01.01.2024 по 30.06.2024» приложения 2 цифры «8,14» заменить цифрами «6,60»;
- 5) в столбце «Тариф с 01.07.2024 по 31.12.2024» приложения 2 цифры «7,25» заменить цифрами «9,16».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2024 года и действует по 31 декабря 2026 года.

Председатель
Государственного комитета
Республики Карелия
по ценам и тарифам

С.В. Хазанович

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 730351BD443818D5D11C90FF57BE7038 Владелец **Хазанович Станислав Викторович** Действителен с 08.02.2023 по 03.05.2024